

文／林銘輝 圖／尚仁

台灣好

神藉這小小的海島之地，將祂的福音廣傳到世界，牧養祂的羊，所以台灣的弟兄姊妹更應該為神大發熱心、勤聚會、做聖工才是。



藝文
專欄
心派生活

在英國讀書十個月，我深深體會台灣的好。

台灣好，這「好」，我指的是在信仰生活的方便性上。台灣在神大大的賜福下，各鄉鎮市真教會密集度高，上教會聚會都很方便，對於信仰上的造就很大。而台灣的傳道及長執們相對比例也比各國高很多，因此當信徒有疑難雜症時，尋求幫助、解惑的機會也較大。

在英國這段日子，常有英國的兄姊對我說台灣真教會很興旺、信徒也很多；也有來自馬來西亞的弟兄誇獎說：馬來西亞的真教會牧養東南亞地區的真教會，英國的真教會照顧歐洲及非洲的真教會，而台灣的真教會看顧全世界的真教會。

顯而易見的，台灣真教會的興起有神美好的恩典。神藉這小小的海島之地，將祂的福音廣傳到世界，牧養祂的羊，所以我們台灣的弟兄姊妹更應該為神大發熱心、勤聚會、做聖工才是。

我在英國的伯明罕讀書，雖然這裡是英國的第二大城市，但記得在2008年剛來的時候，極度的訝異這兒居然沒有真耶穌教會、也沒有祈禱所！在台灣慣了，直覺得這是不可能的事。但事實就是如此，若要上真教會，就得到另一個最近的城市——萊斯特（Leicester），但那路途可遙遠了。

我得先走近十分鐘的路到小火車站，再搭十分鐘的火車從這兒到市中心，然後再從市中心搭近一個小時的火車到萊斯特火車站，再快走二十分鐘的路到教會。在冬天時，走在零下溫度的冰雪風雨中，那路途彷彿更遙遠，而腳也更沉了。



雖然聚會結束後，回程有同靈愛心的便車從教會載到萊斯特火車站，但是仍得搭一小時的車回伯明罕市中心，再轉火車回住的地方，而且中間等車時間十到三十分鐘不等。車費雖不貴，每趟來回只有台幣330元左右（英鎊6.2磅），但這樣近三個小時的旅途折騰跟小開銷，使得我每週只有安息日才到教會，平日是不會到教會晚間聚會或練合唱的。

雖然聽起來像是把交通不便當成是平日不到教會的藉口，但是這樣轉來轉去煞是折騰的路途，我想連讀者看了都懶得出門了吧？而且想要邀朋友到教會的困難指數也增加了。我還記得朋友都會問我說：為什麼要專程跑到那麼遠的教會，伯明罕到處都有教會、教堂不是嗎？

唉呀！相比起來，在台灣上教會如此的方便，真覺得台灣的信徒很幸福。

想起我以前在台灣時居然還偷懶不上教會（教會就在我家旁邊走路兩分鐘就到了），不參加安息日外的晚間聚會查考聖經，真是很不應該。

希望台灣真教會這樣的方便性不要被忽視甚或浪費掉了，以免糟蹋了神美好的恩典。

